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izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar

(1975. – 2025.)

Duboko nas je potresla vijest da je u subotu 11. listopada 2025. godine u 51. godini 
života preminuo naš kolega i prijatelj, izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar. Teško je prihvatiti 
činjenicu da više nije među nama, a njegov prerani odlazak ostavio je prazninu koju 
osjećamo svi koji smo ga poznavali i radili s njim dugi niz godina.
Rinaldo Paar rođen je 5. svibnja 1975. u Brežicama, a odrastao je u Samoboru, gdje 
je završio osnovnu školu i gimnaziju prirodoslovno-matematičkog smjera. Geodetski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu upisao je 1993., a diplomirao 2000. godine. Već kao 
student pokazivao je izniman interes za područje inženjerske geodezije, sudjelujući u 
demonstraturama, geodetskim projektima i GPS kampanjama, što je kasnije obilježilo 
cijelu njegovu karijeru.
Nakon kratkog razdoblja rada u struci, 2001. godine zapošljava se na Geodetskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kao mlađi asistent. Od tada je predano gradio svoju 
akademsku karijeru: magistrirao je 2006. godine, a doktorsku disertaciju obranio 2010. 
godine. U zvanje docenta izabran je 2013. godine na Katedri za inženjersku geodeziju, 
čiji je pročelnik bio od 2015. do 2021. godine. U zvanje izvanrednog profesora izabran je 
2021. godine.
Izv. prof. dr. sc. Rinaldo Paar bio je iznimno predan nastavnom, znanstvenom i stručnom 
radu. Njegov doprinos nastavi bio je obilježen iskrenom željom da studentima prenese 
znanje, potakne ih na razvoj i otvori im put prema profesionalnom usavršavanju. Poseb-
no je cijenio važnost praktičnog iskustva te je uvijek nastojao studentima omogućiti uvid 
u stvarne izazove struke. Aktivno je podržavao rad Centra za razvoj karijera studenata 
Geodetskog fakulteta, pomažući u organizaciji posjeta gradilištima i drugim stručnim 
aktivnostima koje su studentima pružale neprocjenjiva iskustva.
Poticao je i omogućavao sudjelovanje studenata na kongresima i stručnim skupovima. 
Kao mentor diplomskih i doktorskih radova pristupao je s maksimalnom posvećenošću, 
pružajući studentima ne samo znanstveno vodstvo nego i podršku, razumijevanje i poti-
caj. Bio je glavni urednik znanstvenih monografija i zbornika radova te autor i koau-
tor više od šezdeset znanstvenih i stručnih radova. Zahvaljujući njegovoj predanosti, 
brojni kongresi, simpoziji i stručni susreti Hrvatskog geodetskog društva, Geodetskog 
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fakulteta te Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije bili su uspješni, izvrsno 
organizirani i sadržajno iznimno vrijedni.
Poseban trag ostavio je u inženjerskoj geodeziji, gdje je sudjelovao na više od pet sto-
tina projekata ispitivanja konstrukcija, mostova i infrastrukturnih objekata. Njegovo 
praktično iskustvo, povezano sa znanstvenom preciznošću, činilo ga je osobito cijenjen-
im u struci. Svoje znanje prenosio je studentima, potičući ih na promišljanje i primjenu 
znanja u stvarnim situacijama.
Od 2017. godine bio je predsjednik Hrvatskog geodetskog društva, kojemu je dao novu 
energiju i vidljivost. Bio je pokretač, organizator, vizionar i, prije svega, čovjek koji 
je svojim entuzijazmom i energijom okupljao sve oko zajedničkog cilja – jačanja naše 
struke i promicanja geodezije u društvu. Zalagao se za povezanost generacija geodeta, 
za razvoj lokalnih udruga i za međunarodnu prisutnost hrvatske geodetske zajednice. 
Kao delegat u Međunarodnoj udruzi geodeta (FIG), predstavljao je hrvatske geodete 
s velikom odgovornošću i ponosom. Njegov rad prepoznat je i 2023. godine dodjelom 
Medalje Zagrebačke udruge geodeta.
U svemu što je radio, odlikovala ga je profesionalnost, posvećenost i neprestano nasto-
janje za unapređenjem struke i suradnje među kolegama. Teško je pomiriti se s time 
da ga više nema – ne samo kao stručnjaka, nego kao kolege s kojim smo dijelili terene, 
projekte, ideje i godine zajedničkog rada.
Dragi Rino, hvala ti na svemu što smo zajedno prošli: na znanju, razgovorima, suradnji 
i povjerenju. Ostat ćeš dio ove zajednice i dio svih nas koji smo imali privilegiju raditi 
s tobom.

Ante Marendić i Ozren Šukalić


